
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

DARING 
 

Sekolah   : SMP Negeri 1 Pabedilan 

Mata Pelajaran  : Bahasa Sunda 

Kelas/Semester  : IX / Ganjil 

Materi Pokok   : Biantara 

Alokasi Waktu  : 5 Minggu x 2 Jam Pelajaran @20 Menit 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah KBM, peserta didik dapat: 

1. mengidentifikasi struktur teks biantara dengan benar via WA, Classroom yang dikirim oleh 

guru 

2. memahami isi teks biantara dengan tepat via WA, Classroom yang dikirim oleh guru 

3. menyusun teks biantara dengan kreatif via WA, Classroom yang dikirim oleh guru 

4. mendemonstrasikan biantara dengan memperhatikan ekspresi dan lagu kalimat (lentong) 

yang baik; via WA, Classroom yang dikirim oleh guru  dan 

5. menanggapi peragaan biantara sesuai dengan kaidahkaidahnya. via WA, Classroom yang 

dikirim oleh guru 

 

LANGKAH PEMBELAJARAN 

Pertemuan Pertama dan Kedua 
1) Peserta didik mengamati tayangan audio/video rekaman biantara via WA, Classroom yang 

dikirim oleh guru  

2) Peserta didik membaca teks biantara kemudian direkam dan dikirim via WA, Classroom  

3) Peserta didik mengidentifikasi isi teks biantara di WA, Classroom yang dikirim oleh guru  

4) Peserta didik bertanya jawab tentang hal-hal yang berhubungan dengan isi teks biantara via 

WA, Classroom  

5) Peserta didik secara individual menyimpulkan isi teks  biantara via WA, Classroom  

6) Peserta didik menyimpulkan hal-hal terpenting dari teks biantara. via WA, Classroom  

7) Peserta didik mengidentifikasi struktur teks biantara. via WA, Classroom  

 

Pertemuan Ketiga 
1) Peserta didik berlatih menyusun teks biantara via WA, Classroom 

2) Peserta didik saling mengoreksi teks biantara yang disusunnya via WA, Classroom 

3) Peserta didik menyampaikan tanggapan terhadap teks biantara yang disusun oleh peserta 

didik lainnya via WA, Classroom 

 

Pertemuan Keempat dan Kelima 
1) Peserta didik secara bersama-sama berlatih biantara dan direkam  

2) Peserta didik secara bergiliran biantara via WA, Classroom 

3) Peserta didik menyampaikan tanggapan terhadap peragaan biantara oleh peserta didik 

lainnya.yang ditayangkan via WA, Classroom 
 

PENILAIAN 
Sikap (Menilai sikap siswa selama pembelajaran berlangsung, menggunakan absensi via WA atau 

keaktifan absensi melaui Classroom) 

Pengetahuan mengirim bentuk soal  yang dikirim via WA, Classroom 

Keterampilan memberikan tugas praktek video kemudian dikirim melalui WA tau Classroom 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala SMPN 1 Pabedilan 
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